

План організаційної роботи
ДЮРП «АГЕНТИ 101»
Андріївського ліцею №1 Донецької селищної ради
Ізюмського району Харківської області
на 2024/2025 н.р.

№	Організаційна робота	Відповідальний	Терміни	Примітка
1	Організація збору та реєстрація нових членів дружини	Шелест Ю.Р., педагог-організатор	1 тиждень вересня	
2	Складання плану роботи на навчальний рік.	Шелест Ю.Р., педагог-організатор	1-2 тиждень вересня	
3	Розповсюдження інформаційних матеріалів про дружину юних рятувальників-пожежних.	Шелест Ю.Р., педагог-організатор	2 тиждень вересня	
4	Організація навчальних занять та тренувань: <ul style="list-style-type: none"> • Розробка навчальних планів занять з пожежної та медичної підготовки • Вивчення основних аспектів пожежної та медичної безпеки, включаючи правила поведінки під час пожежі та надання першої допомоги. • Розробка послідовності тем, які будуть охоплюватися під час навчання, від простих до складних. 	Чаговець В,А,	Вересень Протягом року Вересень	
6	Проведення регулярних навчальних занять з елементами практичних вправ: <ul style="list-style-type: none"> • Організація занять, що включає теоретичний матеріал та практичні демонстрації. • Вивчення техніки пожежогасіння, включаючи використання вогнегасників, управління пожежним рукавом тощо. • Навчання навичкам надання першої медичної допомоги, включаючи реанімацію, зупинку кровотечі, іммобілізацію, опіки тощо. 	Шелест Ю.Р. Бутко О.С. Чаговець В.А.	Постійно	
7	Проведення інформаційно-просвітницької роботи: <ul style="list-style-type: none"> • Організація лекцій, семінарів та практичних занять з безпеки життєдіяльності та першої домедичної допомоги 	Шелест Ю.Р., педагог-організатор та члени ДЮРП	Постійно	

	<p>популяризації пожежної та медичної безпеки серед учнів та громадськості.</p> <ul style="list-style-type: none"> Участь у місцевих заходах, фестивалях та конкурсах для підвищення обізнаності про рятувальну справу. 			
8	<p>Організація соціальних заходів та волонтерської діяльності:</p> <ul style="list-style-type: none"> Участь у благодійних акціях та волонтерських проектах, пов'язаних із рятувальною справою. Організація відвідування лікарень та інших установ з метою надання допомоги та підтримки. Проведення спільних культурно-розважальних заходів для членів дружини. 	Шелест Ю.Р., педагог-організатор та члени ДЮРП	Постійно	
9	<p>Підготовка до змагань та конкурсів:</p> <ul style="list-style-type: none"> Організація тренувань та підготовка учасників до участі в різних змаганнях та конкурсах з рятувальної справи. Проведення внутрішніх змагань та конкурсів серед членів дружини для підвищення їх професійної майстерності. Проведення тренувальних зборів для підвищення рівня підготовки. 	Шелест Ю.Р., педагог-організатор	Протягом року	
10	<p>Забезпечення безпеки та охорони здоров'я:</p> <ul style="list-style-type: none"> Здійснення заходів щодо забезпечення безпеки під час навчальних занять та тренувань. Організація медичного обстеження та перевірки фізичної готовності членів дружини. Забезпечення необхідного медичного та пожежного обладнання та засобів захисту. Проведення інструктажів з техніки безпеки. 	Шелест Ю.Р., педагог-організатор, Маслоva Н.В. сестра медична Літвінова С.В., фахівець з охорони праці	Постійно	
11	<p>Проведення святкових заходів з нагоди Дня дружини юних рятувальників та інших важливих подій:</p> <ul style="list-style-type: none"> Організація урочистостей та нагородження активних членів дружини Запрошення почесних гостей для участі у святкових заходах 	Шелест Ю.Р., педагог-організатор та члени ДЮРП	За планом	
12	Визначення завдань щодо подальшої роботи:	Шелест Ю.Р.,	Травень	

	<ul style="list-style-type: none"> Визначення нових цілей та завдань на наступний навчальний рік. 	члени ДЮРП		
13	<p>Підсумки роботи ДЮРП за навчальний рік:</p> <ul style="list-style-type: none"> Проведення підсумкових зборів. Оцінка досягнень та недоліків. Визначення пріоритетних напрямків роботи на майбутнє. 	Шелест Ю.Р., педагог-організатор та члени ДЮРП	Травень	
14	Визначення завдань на період літніх канікул.	Шелест Ю.Р., педагог-організатор та члени ДЮРП	Травень	
15	<p>Розробка стратегії покращення роботи ДЮРП та планування нових ініціатив:</p> <ul style="list-style-type: none"> Проведення анкетування та опитувань серед членів дружини для визначення їх побажань. Розробка нових програм та проєктів для підвищення ефективності роботи. 	Шелест Ю.Р., педагог-організатор та члени ДЮРП	Травень	
16	<p>Залучення батьків та громадськості до роботи ДЮРП:</p> <ul style="list-style-type: none"> Проведення батьківських зборів та інформаційних заходів. Організація спільних заходів з батьками, громадськими та волонтерськими організаціями. 	Шелест Ю.Р., педагог-організатор та члени ДЮРП	Протягом року	

СХВАЛЕНО

Протокол загальних зборів
ДЮРП «Агенти 101»
Андріївського ліцею №1
Від 06.09.2024 №3